

## Мастер-класс по сценическому макияжу

09.10.2015

В дни школьных каникул, 7 октября, в студии танцев народов мира «ЭДЕЛЬ» ГБУ ММЦ «Рубеж» прошел мастер-класс по сценическому макияжу. Воспитанницы Земфиры Архинчеевой, не только талантливого преподавателя танцев, но и дипломированного визажиста, учились делать коррекцию лица с помощью косметики, правильно накладывать румяна и пользоваться тушью. Самым сложным оказалось - прорисовывание стрелок на глазах. Это главная деталь макияжа для цыганских, индийских и восточных танцев. Жидкая черная подводка предательски растекалась по веку, стрелки принимали, отнюдь не запланированные изгибы, однако, никто из учениц не унывал, и к концу занятия каждая юная леди красовалась перед зеркалом, любуясь собственным произведением! Сценический макияж – это один из элементов образа, который оценивается на конкурсах не менее строго, чем костюм, подача танца и, даже, сама хореография. Поэтому, мамам и бабушкам не стоит бояться отпускать на подобные мастер-классы детей, а еще лучше - на следующий такой урок прийти вместе с ними!

---

Адрес страницы: <http://mmc-rubezh.mos.ru/news/detail/2215795.html>

---

[ГБУ многопрофильный молодежный центр Рубеж](#)